OTPORNOST MATERIJALA 1, 1. kolokvij - 12.11.2014.
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1.] Odredite apsolutnu promjenu volumena &eli¢ne prizme i vektor punog (totalnog) naprezanja za
ravninu zadanu normalom n, ako se gornja apsolutno kruta plo¢a (vidi sliku) pomakne za A= 0,3 mm.

Zadano je: E =2,0-10° MPaiv = 0,25.
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2.] Apsolutno kruta greda AB zglobno je pri¢vri¢ena u totkama A i B. Odredite sile u Stapovima 1 2 te
pomak tocke B, ako se Stap 2 zagrije za AT, = 25 K, a $tap 1 ohladi za AT, = =25 K. Zadano je: E; = 2-
10° MPa, £, = 1,5 105 MPa, 4; = 250 mm?, 4, = 400 mm?, ar, = ay, = 1,2+ 10-5 1/K.
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3.] Na spoj Celicnih limova djeluje opterecenje prema slici. Odredite dopusteni iznos opterecenja F, ako
je zadano: o4, = 250 MPa, Tgop = 150 MPa, d = 20 mmi h = 16 mm.
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